Kombinatorické etudy 6 — ZS 2011/2012
Napovedy

1. Vyuzijte dlohu z minulého tydne a binomickou vétu.

2. Nejtézsi je pripad, kdy e; a ey lezi na spolecné kruznici C7 a ey a ez lezi
na spolectné kruznici Cs. Uvazte vrcholy, pii kterych po odchodu z e3 po Co
(postupné obéma sméry) poprvé potkdme Cf.

3. (9.19b) pouzijte piiklad (9.8) —nahttp://kam.mff.cuni.cz/~samal/vyuka/
1011/ke/ke7.pdf. (9.20) Muze to nastat pro vsechna k > 3.

4. (a) Pouzijte piiklad (11.35) a rozpis Efv,(x)] = >, Prlv; = x].
(b) Pouzijte pitklad (11.36) a rozpis Var[w(z)] = >, ; Prlv; = a&v; = z] —
Priv; = z]Prv; = z].

5. (a) Uvazte kartézsky soucin dvou velkych simplexu.

(b) Pokud R nenf obdélnik, muzeme predpokladat, ze pro jeho stranové vek-
tory u, v plati u - v = 1. Obarvéte bod w barvou |w - w| mod 4.



